

142-я годовщина основания СПБ Университета

21 февраля исполняется 142 года существования великого рассадника русской культуры и русского просвещения, учрежденного Императором Александром I, С.-Петербургского Университета. Целая плеяда выдающихся профессоров, мировых ученых, писателей, государственных, судебных и общественных деятелей вышла из стен этого огромного здания, расположенного на берегу красавицы Невы. Отрадно отметить, что даже величайший гений русской литературы Л. Н. Толстой был студентом СПБ Университета и выдержал два экзамена по уголовному праву.

Большинство студентов СПБ Университета гордятся своей Alma Mater. Эта любовь к родному Университету осталась в сердцах

и у седых стариков, бывших студентов. Они никогда не забывают 8 февраля — годовщину своего Университета. Так и в этом году 142-я годовщина Императорского С.-Петербургского Университета будет торжественно отпразднована в воскресенье 26 февраля в 13 ч. 15 мин. в помещении Русской Консерватории, причем перед началом завтрака будет отслужен молебен.

Правление Объединения б. студентов СПБ Университета приглашает на этот студенческий праздник не только своих коллег по Университету, но и представителей других высших учебных заведений, кроме получивших уже повестки, о чем надо заявить до 22 февраля А. С. Богоявленскому по адресу: M. Bogo. 10 bis, rue Hergéran, Paris 16^e. — Tél.: PAS. 07-88.